



**В Тульскую область для оказания практической помощи в расследовании убийства заместителя главного конструктора направлены опытные следователи-криминалисты центрального аппарата Следственного комитета России**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 105 УК РФ (убийство). Напомним, вечером 21 ноября 2012 года в городе Туле возле одного из домов по Красноармейскому проспекту обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением в голову. По данным следствия, погибший – Вячеслав Трухачев являлся заместителем главного конструктора ОАО «Конструкторское бюро приборостроения – филиал Центрального конструкторско-исследовательского бюро спортивного и охотничьего оружия». Следствием рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе совершение преступления в связи с профессиональной деятельностью. Для оказания практической помощи в расследовании преступления из Москвы в Тулу направлены опытные следователи-криминалисты центрального аппарата Следственного комитета России. В настоящее время



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения, устанавливаются очевидцы, найдена гильза 9-го калибра, которая направлена на экспертизу. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, причастного к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518070>